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	Актуальність теми дослідження. ХХ століття привнесло до сфери людського мислення і існування в світі фундаментальні принципи, які багато в чому визначили подальше становлення і розвиток як самої людини, так і його навколишньої дійсності. Широкомасштабний культурна, ціннісна та світоглядна криза, що спіткала у цей час всю західну цивілізацію, виявив ті сутнісні підстави людського буття, які раніше були приховані у раціоналістично обґрунтованої і структурно усталеної картині світу. Спроби освоїти дійсність шляхом наполегливого прагматизму і зведення всього можливого різноманіття в систему обчислюємих координат і схем привели до тотальної дезінтеграції світу і, як наслідок, відчуження людини від самої себе. Це стало вихідною підставою для виникнення численних «поворотів» в філософії та інших гуманітарних дисциплінах, основна увага яких відтепер була зосереджена навколо центрального і невичерпного питання про людину.
	Однією з подібних ключових трансформацій, які багато в чому зумовили подальший розвиток філософської думки, став так званий «онтологічний поворот», здійснений в рамках фундаментальних ідей німецького філософа Мартіна Гайдеггера. Для того щоб повною мірою осмислити духовну ситуацію часу, не вичерпану і до сьогоднішнього дня, необхідно звернутися до інтерпретації основоположної буттєвої категорії, яка в світлі філософії Гайдеггера здатна стати універсальним аспектом людського існування. А саме - до фундаментального екзистенціала «буття до смерті», осмислення якого дозволить інакше поглянути на неминуще питання діалектичної взаємодії життя та смерті. У цьому сенсі філософсько-антропологічний аналіз специфіки «буття до смерті» в усіх його екзистенціальних модусах здатний забезпечити більш фундаментальне розуміння не тільки універсальних світоглядних питань, а й особливостей функціонування культурно-історичних пластів буття. Тому звернення до сутнісних підстав людини, його невичерпної духовної і буттєвої можливості, представляється найбільш актуальною і на сьогоднішній день.
	Ступінь наукової розробленості проблеми. Проблема смерті в її онтологічному зрізі розглядалася в рамках фундаментальних філософських питань про буття ще з часів Античності (Геракліт, Парменід, Платон, Плотін, Августин Аврелій). Однак в античній філософії проблема смерті умовно «знімається» в силу ототожнення буття і мислення і, як наслідок, неможливості будь-яким чином репрезентувати небуття. Філософія епохи Відродження пов'язувала мисляче «Я» з тілесністю, наслідком чого стала певна естетизація смерті як уособлення граничних можливостей тілесного. У Новому часу до проблеми метафізичної сутності та емпіричної дійсності буття людини звертаються Декарт, Лейбніц, Кант, Фіхте і Шеллінг. Однак найбільш повноцінно проблема смерті була розроблена в класичній філософії - в рамках діалектичної методології Г. Гегеля, де смерть виступає категорією негативності буття. Надалі ця позиція була доповнена А. Кожевим, Ж. Батаєм і М. Бланшо. Смерть вже в якості екзистенціальної категорії стала предметом філософського дослідження в кінці XIX - початку XX століття. Найбільш радикальними стратегіями переосмислення смерті в контексті сучасної ситуації стали філософська антропологія і «філософія життя» (Ф. Ніцше, А. Бергсон, Е. Морен і ін.), феноменологія (Е. Гуссерль, М. Мерло-Понті), екзистенціалізм (С . К'єркегор, К. Ясперс, Ж. П. Сартр, М. Бердяєв, Л. Шестов, М. Бубер, А. Камю) і психоаналіз (З. Фрейд, Е. Фромм, К. Юнг). Зазначені течії послужили підставою для формування нового гуманітарного дискурсу в силу звернення до життєвої конкретики людського існування (екзистенції) в аспекті її скінченності. Творчість німецького мислителя М. Гайдеггера представляє особливий інтерес в рамках зазначеної теми дослідження, оскільки смерть набуває в його концепції дійсно онтологічний статус, тоді як вся новоєвропейська філософія, навпаки, намагалася витіснити смерть із онто-екзистенціального обґрунтування сущого. Суб'єктивність, по Гайдеггеру, визначається не самосвідомістю (як у класичній філософії), а свідомістю смертності. Отже, здатність людини до смерті або «буття до смерті» є критерієм достовірності його існування.
	Серед вітчизняних досліджень, які вивчають спадщину М. Гайдеггера з позиції його онто-екзистенціального розгляду буття, можна відзначити наступних: В. Бібіхін, Р. Габітова, П. Гайденко, Н. Мотрошилова, В. Подорога, А. Руткевич, К. Свасьян, С. Ставцев і інші. У зарубіжній літературі існує дещо інший підхід, зосереджений на феноменологічному аспекті філософії Гайдеггера, а також на питаннях, пов'язаних з її політичною віднесеністю. Це дослідження Ф. Херманна, Р. Рорті, Ж. Дерріда, П. Бурдьє, В. Бретшнайдер, Т. Кларка, Й. Фрітша та інших.
	Мета даної роботи - переосмислити фундаментальний екзистенціал «буття до смерті» в якості універсального буттєвого феномена.
	Завдання роботи:
- виявити проблематику історико-філософської інтерпретації категорії буття і необхідність її подальшого переосмислення;
- визначити фундаментальну відмінність між сущим і буттям в рамках онтології М. Гайдеггера;
- виявити культурно-історичні підстави складеної онтологічної долі людини в контексті «забуття буття»;
- розкрити сутнісний зміст «присутності» і підстави його сутнісного взаємозв'язку із «подією»;
- розглянути універсальні характеристики часу в його «автентичних» і «неавтентичних» модусах буттєвого прояву;
- визначити фундаментально-онтологічний сенс і призначення мови в якості «дому буття»;
- розглянути основні принципи «буття до смерті» як первинного буттєвого заснування існування людини;
- виявити духовно утворюючу значимість «буття до смерті» на прикладі творчості поетів, а саме Райнера Рільке.
	Об'єктом дослідження виступає західноєвропейська культура першої половини ХХ століття в її культурно-історичному, філософсько-антропологічному і художньо-естетичному зрізі. 
	Предмет дослідження - «буття до смерті» як фундаментальний екзистенціал.
	Методологія і методи дослідження обумовлені специфікою предмета і завдань. У роботі був застосований порівняльно-історичний метод, методологічний інструментарій герменевтики і наук про дух, феноменологічний метод, а також метод семіотичного аналізу. 
	Структура дослідження: робота складається з введення, трьох розділів, що включають шість підрозділів, а також висновків і списку використаної літератури, що складається з 37 джерел. Повний обсяг роботи 57 сторінок, з них 55 сторінок основного тексту.
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	Культурно-історична ситуація ХХ століття, що є наслідком різноманітного і різновекторного розвитку, стала підставою для виникнення безлічі протиріч і сутнісних змін в самій людині і визначенні її місця в світі. Мінливість і нестійкість її положення насправді, не вичерпані і до цього дня, призводять до необхідності знову реактуалізувати вихідний сенс людського буття, його фундаментальні онтологічні першооснови. Спроба осмислення виникли світоглядних та історико-культурних трансформацій, які зачіпають тотальні сфери людської діяльності і мислення, була здійснена за допомогою звернення до масштабного спадщини М. Гайдеггера.
	Розвиток раціонально-прагматичного і суто технічного підходу до людини і світу призвели до того, що сама людина виявилася покинутою в безпідставності та неспроможності свого існування, а світ перестав бути її справжнім і єдиним домом. Нерозуміння власних буттєвих меж стало причиною «забуття» фундаментальної підстави людини як кінцевої та смертної істоти. Неможливість осягнення власного життя в її первинної спрямованості до смерті призвели до втрати не тільки її власного буттєвого призначення, а й приховування сутнісної діалектичної взаємодії життя і смерті в цілому. В цьому аспекті висунута М. Гайдеггером категорія буття до смерті знаходить особливий статус в якості універсального феномена усього людського існування.
	Сприйняття смерті в філософсько-культурологічному плані було переосмислено за допомогою виявлення та розширення її смислових характеристик у контексті фундаментальної категорії буття. А справжність людського буття в світі здатна проявитися тільки в присутності - просвіті його тут-і-завжди буттюючої причетності до навколишньої дійсності, іншими словами, його власного со-буття зі світом.
	Подія, в свою чергу, найбільш повноцінно виявляє свій вихідний сенс лише в модусі Часу, що сполучає минуле і майбутнє в єдності тепер являючого себе буття. Обмежене власною тимчасовістю, справжня присутність людини в світі завжди скінченна, а значить, від початку направлена до смерті. Смерть постає тут не в світлі наявного, речового припинення, але предстояння - затвердження людини у власній екзистенціальної можливості. Смерть, таким чином, в широкому сенсі завжди є феномен життя. Смерть у своїй суттєвій основі - завжди моя, і в ній лише знаходиться моя власна самість як Людини. А її буттєвий потенціал виявляється лише тоді, коли людина, в жаху стикаючись зі своєю конечністю і минущості в світі, трансцендує за власні межі - і в смерті знаходить цілісність і повноту свого буття.
	Універсальну онтологічну підставу смерті укладено не в позбавленні людини самою своєю можливості бути, але, навпаки, в її виробляючому і творчому сенсоположенні, що найбільш виразно виявляється в просторі Слова. Мова, будучи фундаментом людської присутності в події зі світом, стає мірою виявленого в акті трансцендування буттєвого кінця і в той же час заснування. І перш за все це проявляється в творчому акті поетичної мови, за допомогою якої людині відкривається гранична глибина і змістовність її існування, неминуче обтяженого смертністю - але лише в ній і досягаючого справжнього безсмертя.
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